Lahden Radicamatdérikerho ry. 1/(1)
T1-moduulin kysymykset ja ratkaisu 01096

Kysymys 01096 Aihealue: Sahkdon, sahkomagnetismin ja radion teoria

(01096) Vastuksessa muuttuu 3 W tehoa lammoksi, kun se liitetdadan 12V
tasajannitteeseen. Vastuksen resistanssi on noin
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Tehtavassa kysytaan, mika on noin vastuksen ( R ) resistanssi, kun
siind muuttua 3 W (P = 3 W) tehoa lammoksi ja kun se on kytketty
12V (U =12 V) jannitelahteeseen.

PUI m URI:n vasemmanpuoleisella kaavalla pitaa ensin laskea
virtapiirissa kulkeva virta (I) ja sen jdlkeen oikeanpuoleisella
kaavalla vastuksen ( R ) resisanssi.

Vasemmanpuoleinen kaava:
Tiedossa olevat arvot: P =3 W, U
Kaava:I=P /U

I=3W/12V

I=025A

12V

Oikeanpuoleinen kaava:

Tiedossa olevat arvot: U =12V, I
Kaava:R=U/1

R=12Vx0,25 A

R =48 Q = 48000 mQ

Huom! Myés toinen vastaus, 48000 mQ on oikein
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Tama vaite on oikea!
Vasemmanpuoleinen kaava:
Tiedossa olevatarvot: P=3W,U =12V
Kaava: I =P/ U
I=3W/12V
I=025A



Oikeanpuoleinen kaava:

Tiedossa olevatarvot: U =12V, 1 =0,25A
Kaava:R=U/1

R=12Vx0,25 A

R =48 Q = 48000 mQ

Huom! Myods toinen vastaus, 48000 mQ on oikein
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Vasemmanpuoleinen kaava:
Tiedossa olevat arvot: P =3 W, U
Kaava:I=P /U
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Oikeanpuoleinen kaava:

Tiedossa olevat arvot: U =12V, I
Kaava:R=U/1

R=12Vx0,25 A

R =48 Q = 48000 mQ

Huom! Myés toinen vastaus, 48000 mQ on oikein
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